

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第517期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念法轮大法好 八公分肿瘤消失

一、诚念法轮大法好 姐姐肝部八公分肿瘤消失

文 / 山东大法弟子

【明慧网】我的姐姐今年八十一岁了。她在七十四岁那年，出现饮食困难、咽不下饭的症状。到医院检查，做 CT，发现她的肝上长了一个六公分的瘤子。医生确诊后，告诉家人，手术治疗存在很大风险，病人岁数偏大。而且，手术需要二十多万元的费用，这对生活在农村的姐姐来说，即便能做手术，但是手术后的保养，对于没有医疗保障的农村人而言，也是不可能承受的。医生建议保守治疗，就是听天由命吧！

我听说后，借着去探望姐姐的机会，跟外甥说：我是学法轮大法的，我知道学大法的好处，只要叫你娘诚心念“法轮大法好，真善忍好”，肯定会有转机的。果不其然，过了不长时间，我姐不恶心了，也能吃饭了。

又过了一年多，就是我姐七十六岁时，我又一次去探望她。这次她说肝上的瘤子长到八公分了。我问她是不是没继续念“法轮大法好，真善忍好”？她说：“是。”

看到她嘴都歪了，连吃饭都很困难了，我心里那个着急呀！我告诉她赶快念“法轮大法好，真善忍好”，这是能保命的大法！就这样，她在医院呆了二十多天，就回家了。

我督促她多念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。这一次，她真的用心了，身体也出现了很明显的变化，健康一直很稳定。

那年，我姐七十八岁了，我去看望她。派出所警察给我打来电

话，说要见我。因为之前我发真相材料，被人恶意举报，被警察绑架、非法拘押一个月，这次是他们所说的所谓“回访”。我说：在我姐家，你们来吧。我想让他们了解一下法轮功真相，让他们亲眼见证一下大法的神奇。

他们来到了我姐家后，就不停地忙着录音、录像。因为他们穿着便衣，我姐也不知他们是警察，没有心理负担。我姐就不停地给他们讲她念“法轮大法好，真善忍好”身体受益的真相，这让警察们无言以对，十分尴尬。

就这样，我姐诚心念着“法轮大法好，真善忍好”迎来了她七十八岁。这一年，她又去镇医院做了一次 CT，神奇的事发生了：肝上八公分的肿瘤居然消失了！

如今，我姐八十一岁了，仍然健康的生活着。

二、诚念法轮大法好 熊熊大火自灭

文 / 中国大陆大法弟子

【明慧网】我们学法小组一位同修的母亲独居农村，八十多岁了，身体健康，精神饱满。

十年前一个冬天的早晨，老太太做早饭时，没注意灶里的火焰冲出灶口，一下子就烧着了地上的干草，不一会儿就把地面上一大堆干草全烧着了，惊慌失措的老太太一阵手忙脚乱，但无济于事，火势熊熊，直冲房顶。这时，老太太突然想起女儿告诉她的：诚念“法轮大法好、真善忍好”会得到师父的保护。老人立刻就坐在地上念起“法轮大法好，真善忍”。须臾，当老人抬头查看火情时，发现大火已经灭了，就在门口处自灭了！门口处



挂着一个大法真相挂坠，大火烧到那就自动灭掉了！

邻居们发现老太太家冒黑烟，都跑来救火。一看老太太坐在地上，神志清醒，精神状态也好，嘴里一个劲地在念叨：“法轮大法好，真善忍好。”邻居们明白了，是法轮功救了老太太！再一查看，原来是法轮功真相挂坠挡住了大火，大火自动就灭了。乡亲们都说：这法轮功真神啊。

老太太的脸、手、胳膊都有些烧伤，女儿们回来后要送老人去医院，老人坚持不去，说有大法保护不用去医院了。老人自己用了点外用，两个月后就完全恢复正常了。◇

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

甘肃嘉峪关检察院副检察长李军虎遭恶报被判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二三年十二月二十六日，甘肃省玉门市法院对嘉峪关市检察院原副检察长李军虎受贿、滥用职权案作出一审判决，判处李军虎有期徒刑三年六个月，罚金二十万元。

中国有句老话：善有善报，恶有恶报，不是不报，时辰未到，时辰一到，一切全报。从一九九九年七月中共一开始迫害法轮功，李军虎就参与了对法轮功学员的司法迫害。嘉峪关市法院对法轮功学员的非法判刑，李军虎负有不可推卸的责任。

李军虎，男，一九六三年十月出生，陕西省人。其主要履历：一九九六年十一月任嘉峪关市检察院检察员；一九九九年十二月任嘉峪关市检察院审查批捕科科长、检察员；二零零三年六月任嘉峪关市检察院检察员；二零零五年六月任嘉峪关市检察院侦查监督处处长、检查委员会委员、检察员；二零一零年二月任嘉峪关市检察院副检察长、检查委员会委员、检察员；二零一二年十一月任嘉峪关市城区检察院检察长；二零一九年一月任嘉峪关市检察院副检察长、检查委员会委员、三级高级检察官；二零二三年八月被调查。

以下是李军虎任职期间，嘉峪关市法轮功学员遭当地检察院非法起诉被诬判的部分案例：

七旬李兆英老人被非法判刑三年半

李兆英，女，甘肃嘉峪关市法轮功学员。二零一四年四月四日晚，73岁的李兆英老人在市小区散发真相资料时被长期蹲坑的警察绑架，后遭非法批捕。二零一四年十月二十三日，嘉峪关市城区检察院检察员闫欣明以李兆英二零零二年曾被非法劳教三年为由将她非法起诉到嘉峪关市城区法院。二零一四年十一月十二日，李兆英老人被嘉峪关市城区法院非法判刑三年零



六个月，二零一四年十二月二十二日被劫持往甘肃女子监狱迫害。

沈金玉女士被冤判四年

沈金玉，女，新疆焉耆县法轮功学员。二零一六年九月十八日，时年62岁的沈金玉在甘肃省酒泉市被嘉峪关市警察绑架。二零一七年六月六日，沈金玉遭甘肃省嘉峪关市城区法院非法庭审，二零一七年八月二十三日被非法判刑四年，二零一七年十一月中旬被劫持到甘肃省女子监狱。沈金玉在狱中遭摧残致癌症。

八旬于淑凤老人被非法判刑四年半

于淑凤，女，甘肃嘉峪关市法轮功学员。二零二零年二月二十三日，时年81岁的于淑凤老人因挂“法轮大法好”条幅被警察绑架，后被嘉峪关市某法院非法判刑四年半。于淑凤听力残疾，腿也残疾、行动不便，不能自理。就在这样情况下，中共当局还把老人劫持到兰州女子监狱迫害。于淑凤老人曾于二零零六年三月二十五日因散发真相资料遭绑架，被非法判刑三年，被劫持到兰州女子监狱迫害。

谢桂芳女士被非法判刑四年

谢桂芳，女，甘肃省嘉峪关市核工业404厂退休职工。二零一二年九月十日，时年53岁的谢桂芳因制作真相资料被404厂区警察、嘉峪关市公安局镜铁分局警察监听、跟踪、绑架，后被嘉峪关市某检察院非法起诉，被嘉峪关市某法院非法判刑四年，于二零一三年三月被劫持到甘肃省女子监狱迫害。

李雪原被非法判刑四年

李雪原，男，甘肃省嘉峪关市法轮功学员，原酒泉钢铁公司职工。二零一二年三月二十七日，时

年36岁的李雪原在自家门口被嘉峪关国保警察绑架，后被非法批捕。二零一二年六月二十六日，李雪原遭嘉峪关中级法院非法庭审，被非法判刑四年。李雪原提起上诉，高院无理维持了原判。李雪原于二零一二年十月二十三日被劫持到酒泉监狱迫害。于二零一五年七月二十七日出狱。

结语

人在做，天在看。希望世人把握自己，珍惜宝贵的机缘，摆脱中共恶魔的魔爪。也希望曾经参与迫害法轮大法或还在迫害大法修炼者的各级检察院和法院人员，停止迫害，在这一个个警世的报应面前，深刻反省自己。都知道法轮功修炼者是在做好人，为什么还有人在助纣为虐迫害好人？虽然是出于工作压力，上指下派，但是历史的教训是谁做了什么都得自己去承担。请惊醒吧！为自己和家人多积福德，才有美好未来。◇

甘肃省庆阳市西峰区肖金镇法轮功学员杨丽萍遭非法起诉

甘肃省庆阳市西峰区肖金镇法轮功学员杨丽萍女士（大约五十多岁），大约在2024年6月13日在西安她所住的住宅楼给住户发真相资料时，被人举报，被监控拍到，遭绑架，并被抄家，现遭非法起诉。详情请知情者补充。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。